2T984A, 279846, KT984A, KT98456

TpaH3KUCTOPb! KPEMHHEBbIE 3NUTAKCHANDHO-NAAHAPHbIE CTPYK-
Typbt n-p-n reHepatopHole. lpefHasHayeHb! ANA NPUMEHEHHA B
UMNYNIbCHBIX yCUnuTennx MowHoctu knacca C B cxeme ¢ obuien
6a3on B guanasoHe vactor 720...820 My npu HanpsxkeHUW nuta-
HUst 50 B. Bbinyckaotca B MeTannokepaMuyeckom Kopnyce ¢
rMOKUMH NONOCKOBLIMU BbIBOLAMH. TPAH3UCTOPbI coaepaT BHY-
TpeHHHe cornacyowme LC-3seHbs. Tun npubopa ykasbiBaeTcs Ha
Kopnyce.

Macca TpaHauctopa He 6onee 7 r.

JT984(A.b), KT984(A.b)
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dneKTpHUECKHE NapaMerTpbl

MmMnynbcHas BbixoaHas MOWHOCTb
Ha f= 820 Mly npu Uy = 50 B, t, = 10 mkc,
Q = 100, He MeHee:
ARV S T S ——— 75 Bt
L1984, KT988D ...isvivunminmninmiasinsasssi 250 Br
KoadhpruuymeHT ycuneHns no MOUIHOCTH
Ha f= 820 My npu U, = 50 B, 1, = 10 MKc,

Q= 100:
2TO84A, KTO84A ......ooveeeerrrereeerennneresnnnasnns 5..5,9*...9
279845, KTO984B.......ceveeeeiirercirecnnecerennennnns 4...7*%...10

KoadhuumneHT none3Horo aencTeua Koanekropa

Ha f= 820 MI'y npu U, = 50 B, ¢, = 10 Mk,

Q= 100:
ZT984A, KTIBAA iicisiosssssississssssssivmsmminisnnsnsnss 35...50*...60*%,
2T984B, KTI84b......ccccceevvrnnrnnrereerrenerencnsnanns 35...45%...55*9%,



Moaynb koaddruMeHTa Nnepepayy Toka Ha Bbl-
cokou yactoTte npu U = 10 B, = 300 Mly,
L =25 A nna 2T984A, KT984A, L, =5 A pana
2T984B, K1984D ivcvnmsvsnisimmmsnsspmimemiiv I, .
Kputnueckuit Tok Ha 7= 300 My
npu U = 10 B:
2T9B4A, KTIBAA wvveessisinsmmssassiasnnstianis 5.:.0%..8% A
2T984B, KT984b......cccvvevverieneiiiierieenreenenrenens 15...18%...22* A
MMocrosHHas BpemMeHH uenn oOpaTHOM CBA3M Ha
BbicOKOW HactoTe npu Ug = 10 B, =5 Mly,
L =0,4 A pna 2T984A, KT984A, L = 0,6 A ans
2T984b, KT9846b:
2T984A, KTI8AA .....oeevreeerieeereerenenrreseannneees 2,5%...5%...20 nc
2ZT984B, KT8AB......usvssvumussmsessssmsasosvonsovusions 3*...5%..20 ne
EmMKOCTb KOANEKTOPHOro nepexoaa
npu U, = 50 B:

2TO984A, KTIB4A ..ot eeveceeeeeees 17*...18*...
35 n®
2T984B, KT984B....cccvveeerereiieierieceeevreereeeees 50%*...55%...
80 n®
O6patHbin Tox konnektTopa npu U = 65 B,
He 6onee:
=425 °C:
2TI88A, KTIBAA wisvensinimisinassmssmanin 30 mA
279846, KT984b ....ccovvvvveiereneerenienne. 80 mA
r=4+125 °C;
2T IBAR...cinniisiinainesinds b asSaiaiatin s linsiare i 60 mA
2TOBAB ..ot 160 mA
O6paTtHbiv Tok amuTTepa npu Usg = 4 B,
He Bonee;
T=+25°C:
ZTOBAA, KTIBAA civsossinvnisssssmvmmmmmmninsiny 15 mA
2T984B, KT984b ......ccooeevvveveeeeeeeeeerennanen, 40 mA
T=+125 °C:
ZTOBAR ovssssvussvummmmomvussesmsunvssseosssuimianvesens 30 mA
21 804D sussamisisierse s 80 mA
MpeaenbHbie 3KCNAyaTaUHOHHBIE fAHHbIE
MocTOsHHOE HANPAYXKEHHE NHUTAHMA wovverveeereraesennnes 50 B
MocTosHHOe HanpsXkeHWe Konnektop—6asa....... 65 B
MocrosHHOe HanpskeHue aMuTTep—6Ha3sa........... 4B
UMnynbcHbIM TOK KonnekTopa npu &, = 10 mkc,
Q = 100:
2T984A, KTOBAA iicinnissssismsinsscissssisronsinssisasnn 1A
2T984D, KT984b......oeevrrrevieerervinieeennneneeeenns 16 A



UmnynbcHas paccerBaemas MOUWLHOCTb KONNEK-
Topa npu t, = 10 mkc, @ = 100:
STIDAR,. KTOHAR oo 15 Br
FE 2 ST R | ——— T T 62,5 Br
CpepHan pacceMBaemas MOWHOCTb KOnneKTopa
B UMNYNbCHOM pexxume npu &, = 10 mkc, Q = 100:
2T984A, KT9BAA susmipsmsasusisssaniigves 1,4 Br
2T984D, KT984b......cuvveriieirireericciiererennneannes 4,7 Br
KCBH konnektopHoW uenu Ha = 820 MIy npwu
ty = 10 mkc, Q = 100:
2T984A, KT984A npu Py x = 75 BT ..., 10
2T984b, KT984b npu Py, x = 250 Br ............ 3
UMnynbcHoOe TennoBoe CONPOTHBNEHUE nepe-
xofh—kopnyc npu t, = 10 mMkc, @ = 100:

2T984A, KTO84A .......oooeeeetrerreeeeeccieeeeenen, 0,87 °C/Br
27984D; K1 98BAD iicissusisssisvmsinsisssnsnssiimsissni 0,31 °C/Br
Temnepatypa p-/1 NEPEXONAA weeeeerrerererenrsnssasenrernens +160 °C
Temnepatypa OkpyXXatouwien cpeabt:
219844, 219846 cccvsivssissmisussammsnsonsonssnmssms —60...7 =
= +125 °C
KTIB4A, KTIBABE ..cvuvivsusimmsnssmmssnnivonsinsssviss ~45...T, =
= +85 °C

Manka BbIBOKOB TPaH3UMCTOPOB RONycKaeTca He Oavxke 1 MM
ot kopnyca npu teMneparype +270 °C B teyenue 5 c. [lonyckaer-
CA HanaWka kopnyca npu temnepatype +150 °C B teuenue 5 c.
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3nexrpuuecxaﬂ cxeMa TpaH3UCTOpPOB!:

2T984A: L, = 0,5 uln, L, = 0,3 ulW, L, = 0,5 uln, L, = 0,15 nw, €= 130 n®
27984b: L, = 0,2 ulW, L, = 0,1 Hl'H, L; = 0,5 uln, L, = 0,1 vl'n, C = 250 n®
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3aBUCMMOCTH KMMNYyNbC- 3aBUCHMMOCTH UMNYNDbC- 3aBUCcMMOCTL MOAYNA
HOW BbIXOAHOW MOWHO- HOM BLIXOAHOM MOU4HO- ko3 duumenta nepe-
CTH OT BXOAHOW MoOUY- CTH OT BXOQHOW MoOLY~ Aa4u TOKA OT ToKa
HOCTH HOCTH KONnekTopa
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3aBUCUMOCTD MOQYNSA 3aBUCUMOCTHU KpUTHuUE- 3aBUCUMOCTH €MKOCTH
xoachdHumeHTa nepesa- CKOro TOoKa OT7 Hanpsxe- KONNEXTOPHOTO Nepexo-
UM TOKA OT TOKa KONNEK- HUA KONNEKTOP—IMUTTEP  Aa OT HANPAXKEHHA KOA-
TOpa nextop—b6asa



